

Vnitřní provozní řád školní jídelny při mateřské škole

Mateřská škola má vlastní školní jídelnu. Jídelníček je sestavován na základě zdravé výživy a dodržování spotřebního koše sledovaných potravin. Je dodržována zdravá technologie přípravy pokrmů a nápojů, děti mají denně dostatek tekutin.

Provoz školní jídelny se řídí:

- vyhláškou č. 107/2005 Sb., o školním stravování, ve znění vyhlášky č. 272/2021 Sb.
- zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon)
- zákonem č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících předpisů ve znění pozdějších předpisů
- vyhláškou č. 602/2006 Sb., o hygienických požadavcích na stravovací služby a zásadách osobní a provozní hygieny při činnostech epidemiologicky závažných ve znění pozdějších předpisů
- vyhláškou č. 84/2005 Sb., o nákladech na závodní stravování a jejich úhradě v příspěvkových organizacích zřízených ÚSC a nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 2016/679 o GDPR

Provozní doba školní jídelny: 7:00 - 15:30 hod.

Školní jídelna zajišťuje stravování dětí a zaměstnanců MŠ.

Stravování dětí

Při přijetí dítěte do mateřské školy stanoví ředitelka po dohodě s rodiči způsob a rozsah stravování dítěte. Rozsah se stanoví tak, aby se dítě, je-li v době podávání jídla přímo v mateřské škole, stravovalo vždy.

Přihlášky ke stravování se podávají osobně v ředitelně školy nebo ve třídách před nástupem dítěte do MŠ.

Dítě, které přichází po nemoci nebo jiné nepřítomnosti, musí být přihlášeno ke stravování do 13.00 hodin předchozího prac. dne.

Odhlásování dětí

Odhlášení na přechodnou dobu se provádí **den předem osobně na třídách mateřské školy, telefonicky: 388 324 024** nebo **týž den nejpozději do 7.15 hod včetně odhlásování odpoledních svačin**, popř. mobil: vedoucí ŠJ – 420 728772991

První den neplánované nepřítomnosti strávnicka ve školce je považován za pobyt ve školce. Pokud tedy dítěti nelze stravu včas odhlásit, mohou si rodiče pro stravu přijít od 11.15 hod. do 11,45 hod., nutností jsou vlastní přepravní nádoby.

Režim stravování:

- souběžně v obou třídách

08.50 - 09.10	přesnídávka
11.30 - 12.00	oběd
14.00 - 14.20	svačina

Pitný režim

V průběhu celého dne mají děti na třídách nápoj-pití. Pití podle potřeby doplňuje p. kuchařka.

Dohled nad bezpečností a ochranou dětí:

V průběhu stravování mají dohled nad bezpečností a ochranou dětí pedagogičtí pracovníci na třídách – jídelnách.

Vlastní organizace stravování

Ve školní jídelně - třídách děti dbají na kulturu stolování, dodržují hygienická pravidla a režim stravování, řídí se pokyny vedoucí školní jídelny a učitelek. V malé třídě výdej vykonává provozní zaměstnanec, obsluhu dětí vykonávají učitelky. Ve velké třídě výdej stravy vykonává kuchařka a z velké části se děti obsluhují sami. Použité nádobí všechny děti odkládají do místa k tomu určeného – vozík na špinavé nádobí.

Během výdeje a po stravování zajišťuje úklid jídelny - tříd (rozbité nádobí, rozlité tekutiny, vytírání atd.) provozní zaměstnanec.

Jídelní lístek - sestavuje vedoucí školní jídelny ve spolupráci s kuchařkou a to týdně. Jídelní lístek může být změněn v závislosti na dodávce potravin, havarijní situaci, náhlý pokles strávnicků apod. **S jídelním lístkem se rodiče** - zákonní zástupci seznamují zveřejněním na nástěnkách v šatnách.

Platba za stravě dětí: - dle počtu stravovacích dní dítěte za měsíc na základě vyúčtování

Úhrada **stravného** převodem - bezhotovostně na bankovní účet mateřské školy: 662182309/0800 vedený u Čsp. nejpozději **do 20. dne následujícího měsíce** spolu s platbou za školné. Částku lze hradit popřípadě i v hotovosti u ředitelky mateřské školy. Veškeré připomínky a nejasnosti týkající se stravování dětí (jídelního lístku, kvality stravy, technických a hygienických závad provozu školní jídelny) řeší vedoucí školní jídelny, popřípadě ředitelka mateřské školy.

Tento vnitřní řád školní jídelny nabývá účinnosti dne 1. 9. 2021.

Vypracovala.....
Projezová Marie
MATEŘSKÁ ŠKOLA
MŠ JACZE
Šk. ředitelka MŠ

Příloha provozního řádu:

Úplata za stravování ve školní jídelně

Ceny stravného pro děti od 2 do 6 let	
přesnídávka	9,- Kč.
oběd	19,- Kč.
svačina	8,- Kč.
pitný režim	4,- Kč.
celkem za celodenní stravné	40,-Kč.

Ceny stravného pro děti od 7 let	
přesnídávka	9,- Kč.
oběd	21,- Kč.
svačina	8,- Kč.
pitný režim	4,- Kč.
celkem za celodenní stravné	42,-Kč.

Pokud zákonný zástupce dítěte opakovaně neuhradí úplatu za školní stravování (§ 123 zák. 561/2004) ve stanoveném termínu a nedohodne si jiný termín úhrady, může ředitelka školy po předchozím písemném upozornění ukončit předškolní vzdělávání dítěte.